
Ετοιμόχρηστο εντομοκτόνο 
δόλωμα σε μορφή gel για την 

καταπολέμηση κατσαρίδων.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Σύνθεση:
   Imidacloprid (CAS: 138261-41-3)  2.15% 

 Βοηθητικές ουσίες:  97,78% 
περιέχει πικραντικό παράγοντα
Αριθμός έγκρισης: ΤΠ18-0298
Εσωτερικοί χώροι. Κατοικημένα κτίρια και 
επαγγελματικοί χώροι. 

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
επιπτώσεις. Περιέχει 1,2 Benzisothiazol-3(2H)-one and 2-ocryl-1,2-
thiazol-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Μακριά από παιδιά.
Διαβάστε προσεκτικά και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες. Να αποφεύγεται η 
ελευθέρωση στο περιβάλλον. Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. 
Διάθεση του περιέκτη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  
Η προτεινόμενη θερμοκρασία αποθήκευσης είναι μεταξύ 5˚C 
και 45˚C

Ο αριθμός παρτίδας και η ημερομηνία 
λήξης είναι τυπωμένα στη σύρριγα.N.º UFI: 0800-E0C3-C00A-TQ6G

Περιεχόμενο:

MANUFACTURE  EUD

4 x 40g ℮

MYLVA S.A.
Via Augusta, 48  
08006 Barcelona
Tel. +34 93 415 32 26 
mylva@mylva.eu | www.mylva.eu

Κάτοχος της έγκρισης: Υπεύθυνος διάθεσης:
ΔΑΦΝΗ Agrotrade Ltd.
Ιακωβίδου 50, 11143 - Αθήνα
Τηλ.: 2108104490,
Fax: 2108104491
email: info@dafnagro.gr
www.dafnagro.gr

Επαγγελματίες χρήστες



Εσωτερικοί χώροι. Κατοικημένα κτίρια και 
επαγγελματικοί χώροι.
Εφαρμόστε με τη μορφή σταγόνας απευθείας από τη 
σύριγγα.

Τοποθετήστε το δόλωµα µόνο σε σχισµές και χαραµάδες, πίσω 
από έπιπλα και µηχανήµατα. Το προϊόν δεν πρέπει να 
εφαρµόζεται σε ανοιχτές επιφάνειες. 
Μην κάνετε χρήση του προϊόντος σε χώρους όπου έχει γίνει 
εφαρµογή άλλων χηµικών ή σε χώρους όπου πρόσφατα έχει 
χρησιµοποιηθεί κάποιο άλλο εντοµοκτόνο. Μην το εφαρµόζετε 
επάνω σε ξύλο ή άλλες πορώδεις επιφάνειες. Αποφύγετε την 
επαφή
µε τις επιφάνειες όπου έχει γίνει εφαρµογή.Μη τοποθετείτε τις 
σταγόνες σε σηµεία εκτεθειµένα στον ήλιο ή πηγές θερµότητας.
Φορέστε προστατευτικά γάντια κατά την εφαρµογή. Αποφύγετε 
την επαφή µε τα µάτια και το δέρµα. Μην εφαρµόζετε σε σηµεία 
που είναι προσβάσιµα σε παιδιά. Η εφαρµογή πρέπει να 
περιορίζεται σε σηµεία όπου δεν έχουν πρόσβαση τα ζώα. Μην 
εφαρµόζετε το προϊόν σε επιφάνειες όπου παρασκευάζονται, 
ετοιµάζονται, καταναλώνονται ή αποθηκεύονται τροφές και 
τρόφιµα. Μπορεί να εφαρµοστεί στη βιοµηχανία τροφίµων, 
απουσία τροφίµων, ή σε αποθηκευτικούς χώρους όπου τα 
προϊόντα διατηρούνται εντός συσκευασιών. 
Πρέπει να λαµβάνονται τα κατάλληλα µέτρα για να 
εξασφαλιστεί ότι τα τρόφιµα, ο εξοπλισµός ή τα σκεύη που 
χρησιµοποιούνται σε χώρους που προηγουµένως έχει 
εφαρµοστεί το προϊόν, δεν περιέχουν υπολείµµατα της 
δραστικής ουσίας. Χρησιµοποιείτε µόνο σε κρυφά σηµεία, µε 
δύσκολη πρόσβαση, και µακριά από το νερό. Υιοθετήστε 
µεθόδους ολοκληρωµένης διαχείρισης παρασίτων, όπως ο 
συνδυασµός χηµικών & φυσικών µεθόδων και άλλων µέτρων 
διασφάλισης της δηµόσιας υγείας, λαµβάνοντας υπόψη τις 
τοπικές ιδιαιτερότητες (κλιµατολογικές συνθήκες, είδη-στόχοι, 
συνθήκες χρήσης κ.λπ.) Ελέγξτε την αποτελεσµατικότητα του 
προϊόντος επί τόπου: εάν είναι απαραίτητο, πρέπει να 
διερευνηθεί η αιτία µειωµένης αποτελεσµατικότητας ώστε να 
εξασφαλιστεί ότι δεν υπάρχει ανθεκτικότητα ή να εντοπιστεί 
πιθανή ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
Μην χρησιµοποιείτε το προϊόν σε περιοχές όπου υπάρχουν 
υπόνοιες ή αποδεδειγµένη ανθεκτικότητα. Ενηµερώστε τον 
κάτοχο της άδειας εάν η εφαρµογή είναι αναποτελεσµατική.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα πλύνετε με σαπούνι και άφθονο 
νερό χωρίς να τρίβετε. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε 
με άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Μην ξεχνάτε να 
αφαιρέσετε τους φακούς επαφής. Εφόσον απαιτείται να πάτε στο 
νοσοκομείο, δείξτε την ετικέτα ή τον περιέκτη του προϊόντος. Ποτέ 
μην αφήνετε τον ασθενή μόνο του. 
Τηλ Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777
Η σταθερότητα στην αποθήκευση του προϊόντος, εφόσον 
παραμείνει στην αρχική του συσκευασία, είναι τέσσερα (4) χρόνια 
υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης. Αποθηκεύστε στην αρχική 
συσκευασία. Αποθηκεύστε σε δροσερό, καλά αεριζόμενο χώρο. 
Μην το αποθηκεύσετε στο άμεσο ηλιακό φως.
Δόσεις: εξαρτάται από την ένταση της προσβολής και το είδος της
κατσαρίδας. (1 σταγόνα =0,04γρ).
Γερμανική κατσαρίδα (Blattella germanica): 0,12-0,16 γρ/m² (3-4 
σταγόνες/ m²).
Ανατολική κατσαρίδα (Blatta orientalis): 0,16-0,24γρ/m² (4-6 
σταγόνες/m²).
Αμερικάνικη κατσαρίδα (Periplaneta americana): 0,16-0,24γρ/m² 
(4-6 σταγόνες/m²).
Συχνότητα εφαρμογής: μία (1) εφαρμογή ανά 4 εβδομάδες. 
Επαναλάβετε την εφαρμογή εφόσον η προσβολή παραμένει.
Επανάληψη εφαρμογής: τρεις (3) μήνες μετά από την εξαφάνιση 
της προσβολής.
Μακριά από παιδιά. Χρησιμοποιήστε το προϊόν σύμφωνα με τις 
προτεινόμενες δόσεις και τα μεσοδιαστήματα επεμβάσεων. Το 
προϊόν θα πρέπει να εφαρμόζεται με τέτοιο τρόπο ώστε να 
ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος κατανάλωσής του από ζώα και παιδιά. 
Μην απορρίπτετε το προϊόν στο έδαφος, τα ύδατα ή στο σύστημα 
αποχέτευσης. 
Συμβουλές για ιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό: 
Εφαρμόστε συμπτωματική και υποστηρικτική θεραπεία. Σε περίπτωση 
που απαιτείται ιατρική συμβουλή, επικοινωνήστε το κέντρο 
δηλητηριάσεων έχοντας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.
Eκτακτα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος: 
Προφυλάξεις:
αποτρέψτε την είσοδο του προϊόντος στο περιβάλλον (επιφανειακά 
και υπόγεια ύδατα), αποχετεύσεις κ.λ.π. με την κατασκευή 
προστατευτικών εμποδίων και κλείνοντας τους αγωγούς 
αποχέτευσης. Επικοινωνήστε με τις αρμόδιες αρχές για την 
αποτροπή διαρροών στο νερό και το αποχετευτικό σύστημα. 
Μέθοδοι με μέσα για τον περιορισμό διαρροής και τον καθαρισμό: 
απορροφήστε τη διαρροή με αδρανή υλικά (άμμος, καολίνης κλπ), 
συλλέξτε και τοποθετήστε σε κατάλληλα δοχεία ώστε να γίνει 
χειρισμός ως επικίνδυνα απόβλητα.
Το προϊόν περιέχει ένα πικραντικό παράγοντα που το καθιστά 
αποκρουστικό στον άνθρωπο και τα κατοικίδια.

Ετοιμόχρηστο εντομοκτόνο δόλωμα 
σε μορφή gel για την καταπολέμηση 
κατσαρίδων.


